DKOHOMUYECKAS TEOPHUSL.

3agaHust 4151 CAMOCTOSITEIIbHOM paOOoTHI.
Keic 1.

ITocne crpoutenscTBa KaHana [lamnykaT mporu3BOACTBEHHBIE BO3MOKHOCTH
BaBwiioHn#n pacuimpuinuch, Tak Kak CUCTEMa OPOCUTEIIBHOTO 3eMJICICIIHS
MOTOJTHUJIACH JIOTIOJIHUTEILHBIMY 3€MENIbHBIMU MaccuBaMu. KpuBas
MIPOM3BOJICTBEHHBIX BO3MOXHOCTEN U3 MOJI0KEHUS | cmecTunack B nosioxxkenue IlI.
B nanpHeleMm, no Mmepe HaJ0KECHUS HETAaTUBHBIX SBJICHUM 3aMEIJICHHUS TCUCHUS
EBdpara, mpon3BoaCTBEHHBIC BO3MOXKHOCTH COKPAIIAIOTCS, U KpUBas
MPOU3BOJICTBEHHBIX BO3MOYKHOCTEW BaBHIOHUM BO3BpAIIaeTCA B UCXOHOE
MTOJIOXKEHHE, a 3aTEM CMEIIaeTCs OJIMKe K Hadany KOOpAWHAT, OTpaXkas
JaJbHENIIEe COKpAIEHUE TPOU3BOICTBEHHBIX BO3MOXKHOCTEN J[Bypeubsl.

Keiic 2.

1. MOHTaXHUKHA OIIMOOYHO CYUTAIOT, UTO MOCKOJbKY OKHAa B CBOMX KBapTUpPax
YCTaHaBJIMBAJIM OHU CAMU U UM HE MPUIUIOCH IUIATUTh IEHBI'U 38 MOHTAXKHBIE
paboThI, TO MOHTaX ISl HUX OB O€CTIATHBIM. AJIbTEpPHATUBHBIE U3ICPKKU
MPOU3BOACTBA JAHHOTO MPOAYKTa— 3TO KOJIUYECTBO APYTUX MPOIYKTOB, OT
KOTOPBIX MPUILIOCH OTKA3aThCsl, YTOOBI TPOU3BECTH JaHHBIN NIPOAYKT. Bennunna
AJbTEPHATUBHBIX U3JECPKEK U3MEPSAETCS LIEHHOCTHIO HAWIYYIIEH U3 OTBEPTaeMbIX



anprepHaTuB. [Ipy 3amMeHe 0QHOr0 OKHA WM OJHOTO OKOHHO-OAJIKOHHOTO 0J0Ka
MOHTQ>KHUKH OTKa3bIBAOTCSL:

1)oT Ipyrux BO3MOXKHOCTEH MCIIOJIb30BAHMS TE€X JCHET, KOTOPHIMHU OHH
PaCIUIATUIIMCH 32 HOBOE OKHO WJIM HOBBIM OKOHHO-0AJIKOHHBIN 0JIOK;

2)OT 10X0J1a, TaK KaK KaKIbIH M3 HUX HAa YCTAHOBKE OJIHOTO OKHA MOT 3apaboTaTh
600 py0.

Taxum o6pa3zoM, s MOHTaXHUKOB Kommnannu «OkHa Pocta» anpTepHaTHBHEIC
U3JIEP>KKU 3aMEHbI OJTHOTO OKHA (MJIM OKOHHO-0AJIKOHHOTO 0JIOKa) Ha HOBOE
TUTACTUKOBOE BKIJIFOUAOT B C€0S1 HE TOJIBKO SIBHBIE M3ACPKKHU, HETIOCPEICTBEHHO
CBSI3aHHBIC C MPHOOPETEHNUEM OKHA MJIM OKOHHO-OAJIKOHHOTO OJI0Ka, HO M HEsSIBHBIC
M3JICPXKKU B BUJIC MIOTEPSIHHOTO 3apaboTKa. SIBHbIE H3AEPKKHU IO TPUOOPETEHUIO
OJIHOTO OKHa cocTaBistoT 15 278 py6. 0,55 = 8402,9 py0., a no npuodpeTeHuto
OJIHOTO OKOHHO-0ankoHHOro 010ka —17 301 py6. 0,55 = 9515,55 py6. Benuunna
HESIBHBIX M3CPKEK, BOSHUKAIOIIUX MTPU 3aMEHE OJJTHOTO OKHA/OKOHHO-0aTKOHHOTO
6s10ka, coctaBut 600 py0. 2 = 1200 pyO., Tak Kak JJIs1 yCTAaHOBKHU TpeOyeTcs
paboTa IByX MOHTa)KHUKOB. CIieI0BaTEIbHO, AIbTEPHATUBHBIC H3/ICPKKH 3aMEHBI
OJIHOTO OKHA Ha HOBOE TIJIaCTUKOBOE cocTaristoT 8402,9 py6. 1200 py6. = 9602,9
py0., a anbTepHATUBHbBIE U3JEPHKKU 3aMEHbI OJJHOTO OKOHHO-0AJIKOHHOTO 0J10Ka —
9515,55 py6. 1200 py6. = 10 715,55 py0.

2. J1nst 0OBbIYHOTO MOTPEOUTENS 3aMEeHa OJTHOTO OKHA/OKOHHO-0aIKOHHOTO OJI0Ka
COIPOBOK/IAETCA 3aTpaTaMy Ha MIPUOOPETEHNE HOBOT'O OKHA/OKOHHO-0AIKOHHOTO
0JI0Ka 1 OTUIaTy MOHTaXKHBIX paboT. [ToaToMy 3aTpaThl KiineHTa Komnanuu «OKHa
Pocra» Ha 3ameny ogHoro okHa coctaBat 15 278 py6. 15 278 py6. 0,15 = 17 569,7
py0., a Ha 3aMeHy OJTHOT0 OKOHHO-O0ankoHHOTro O010ka — 17 301 py6. 17 301 pyo.
0,15 =19 896,15 py6. Beirona, monydaemasi MOHTaXKHUKAMH TIPH 3aMEHE OJTHOTO
OKHAa/OKOHHO-0aJTKOHHOT0 0JI0Ka, ONpEACIIseTCs KaK pa3HOCTh MEXTY 3aTpaTaMu
OOBIYHOTO MOTPEOUTENS U ANBTEPHATUBHBIMU U3ICPKKAMH €T0 3aMEHBI JIS
MOHTQ)XXKHHUKOB. BbITO/1a TipH 3aMeHe OJTHOTO OKHA cocTaBuUT 17 569,7 py6. — 9602,9

py0. = 7966,8 py0., BEITO/Ia MPU 3aMEHE OJTHOTO OKOHHO-0AIKOHHOTO Oj10Ka: 19
896,15 py6. — 10 715,55 py6. = 9180,6 py0.

3.AnbTepHATUBHBIE U3/IEPIKKU 3AMEHBI CTAPhIX OKOH U OKOHHO-0aJIKOHHBIX
0JIOKOB B KBapTHpax MOHTAKHUKOB KomnaHuu «OxHa PocTtay Ha HOBBIC
TJTACTHKOBBIC BKITIOYAIOT CTOMMOCTH MPUOOPETEHNSI MOHTKHUKAMHU dTUX U3ACIIAN
y IPOU3BOAUTENS (C yUETOM COOTBETCTBYIOLIEH CKUAKN) U HESIBHBIE U3JIEPHKKHU:
(15 278 py0. 4) 0,55 (17 301 py6. 2) 0,55600 py6. 6 2 = 59 842,7 py6.

4.J1n1s oObruHbIX OTpeOuTeneid komnanuu «OkHa PocTa» U3IepKKU B CBSI3H C
3aMEHOM 4 OKOH M 2 OKOHHO-0AJIKOHHBIX OJIOKOB BKJIIOYaIOT CTOMMOCTh HOBBIX
m3aenuii (15 278 py6. 4) (17 301 py06. 2) =95 714 py6. 1 CTOUMOCTHh MOHTaKHBIX



pa6ot 0,15 95 714 py6. = 14 357,1 py6. Becero 110 071,1 py0. Briroaa, koTopyto
MoJTy4miia Opurajga MOHTaKHUKOB kommnanuu «OkHa Poctay B memom 1o
CPaBHEHUIO C OOBIYHBIMHU MTOTPEOUTEISIMU, PaBHA Pa3HOCTUA MEXKY 3aTpaTaMu
OOBIYHBIX MMOTPEOUTENEH U ANbTEPHATUBHBIME H3ACPKKAMH 3aMEHBI CTaphIX OKOH
1 OKOHHO-OQJIKOHHBIX 0JIOKOB Ha HOBbIE 11 MOHTakHUKOB: 110 071,1 py6. — 59
842,7 py6. = 50 228,4 py0.

Jlnst MoHTa)xkHUKA (pripMbl «DabprKa OKOH» aJTbTEPHATHBHBIC H3ACPIKKH 3aMEHBI
OJIHOT'O OKHA Ha HOBOE TIJIACTUKOBOE cOCTaBAT 18 746 py6. 0,7585 py6. =13 707,2
py0., a OKOHHO-0aKOHHOTO OJ10Ka — 27 955,2 pyo.

0,7870 py0. = 20 438,64 py6. O6p1uHOMY MOTpEOUTEIO (PUPMBI 3aMEHA OJTHOTO
okHa oboiiercs B 18 746 py6. 6600 py6. =25 346 py0., 0/HOTO OKOHHO-
6ankoHHOTO O6110Ka — 27 955,2 py6. 9900 pyo6. = 37 855,2 pyo.

CrnemoBaTelbHO, BBITOJJa MOHTaXXHHUKA PupMbI «Dabpuka OKOH» TPU 3aMEHE
OJIHOTO OKHa cocTaBuT 25 346 py6. — 13 707,2 py6. = 11 638,8 py0., BeITO1a TIpU
3aMeHe OJJHOTO OKOHHO-OaJIKOHHOTO O110ka — 37 855,2 py06. —20 438,64 py6. = 17
416,56 py6. Ero coBokymnHas Beiroga (11 638 py6. 2)17 416,56 py6. = 40 692,56

pyo.

Keric 3.

N3menenus cnpoca (maieHne crpoca Win ero BO3pacTaHue) sIBISIOTCS
PE3YNBTATOM JEHCTBUS HELIEHOBBIX IETEPMUHAHT Ha PhIHKE KOHKPETHOT'O TOBapa
U OTpaXaroTCsl Ha Tpadrike COOTBETCTBYIOMIMMH CIBUTaMU KPUBOW PHIHOYHOTO
crpoca (puc. 1a,0).

W3meHeHue 1eHbl JaHHOTO TOBAapa BhI3BIBAET U3MEHEHHUE BEJIMYUHBI CITPOCA, YTO
HaXOAUT OTPKEHHUE B IBMXKCHHUH BIOJIb KPUBOM phIHOYHOTO cripoca. [Ipu aTom B
COOTBETCTBHHM C 3aKOHOM CIIPOCa BEJIMYMHA CIIPOCA U3MEHSETCS B HAIIPaBJICHUH,
MIPOTHBOMNOJIOKHOM M3MEHEHHUIO LieHbI (puc. 1B). [lockonbKy B JaHHOM cilydae
pedb unaet 00 U3MEHEHUH IIeHbl HA MUPOBOM PhIHKE HE(TH, TO MPABUIBHOM
(bOopMyIHPOBKOM MOCIEICTBUIA POCTA IIEHBI SBISETCA: «B PE3YJIHTATE POCTA
MHUPOBBIX II€H Ha HEPTH CIIETYET 0XKUAATH MaJACHHS BETUIMHBI MUPOBOTO CIIpOCa
Ha 3TOT pecype».
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Touku Ha KpI/IBOﬁ IIOKa3bIBAKOT, UTO 06III€CTBO IMPpOU3BOAUT MaKCHMaJILHBIN 00bEM
IMPOU3BOJACTBA aBTOMOOMJIEH U YIIPABIEICMBIX PAKCT U3 UMCIOIIUXCA PECYPCOB.
Bonpiie aBTomoOMIel Min PAKET - JOJKHO OIIPCACIUTD O6HI€CTBO.

B cnyuae 3ameHbl MpoU3BOACTBA ABTOMOOUJIEH MPOU3BOJCTBOM PAKET U3JAEPIKKU
IPOU3BOJICTBA PAKET PACTYT.

brimo 4 MiTH., cTajmo 5 MITH. aBTO, CIeA0BaTEbHO ObLIO 21 THIC. yIPaBIsSEMbBIX
pakeT ctayio 16 Thic. (3 rpaduka). U3nepxku 21-16=5

6.

Jlano:

50 crankos- 20000 $

Cpox cimyx051: 10 net ( HO yepe3 8 JeT OHU MOPaJIBLHO YCTapesu)
CTOMMOCTh HOBBIX CTAHKOB- ITPEXKHSA

[Tpou3BOAMTENLHOCTD: B 2 pa3a O0JbIIIe

Pewrenne:

1. 3Hoc= M3aepkku Ha CTApOM CTaHKE- Ha HOBOM/ M3JIEPKKH MPOU3BOJICTBA HA
crapom= 50*20000/10*2-50*%20000/10*2/2:50*20000/10 *100 %= 50%

2. Cymma oteps=50*20000/10%2*50% /100%= 50000$



1.

JlaHo:

Qd=2500-200P

Qs= 1000+100P
Pemenue:

1. 2500-200P=1000+100P
1500=300P

Pe=5
Qe=2500-1000=1500

2. Qd=2500-600=1900
Qs=1000+300=1300

3. 1900>1300, Qd>Qs

CrnenoBarenbHO, BOSHUKHET JIE(PHUIIUT TOBapa

8.

JlaHo:
Qd=1000-40P
Qs=300+30P

Pemenue:
1.1000-40P=300+30P
700=70P

Pe=10
Qe=1000-400=600

2.Qd=1000-40*8=500
Qs=300+240=540

3.Qd<Qs, mpodurmmt
N36b1TOK TOBapa

9.

Pemenue:

1. 60+32+16+32=140- Texnomnorus Nel
2. 24+64+32+16=136- Texnonorus Ne2
3. 36+32+40+16=124- Texnosmorus Ne3

Tak kak 140>80,136>80, 124>80, To HUKaKyO
Ecnu tpyn:6/2=3, To HUKaKy1O



1. 30+32+16+32=110- Texuomorusa Nel
2. 12+64+32+16=124- Texnomnorus Ne2
3. 18+32+40+16=106- Texuomorus Ne3

10.

JlaHo:

Tpu MHBECTULIMOHHBIX MTPOEKTA

A: uznepxxku paBHbl 150 MiH. py6. Bynymas npuOsuib — 1 MIIH. B o1
b: uznepxku paBubl 150 muH. py6. byaymas npuObuib — 15 MITH. B o1
B: u3nepxku paBubl 1000 maH. py6. bBynymas npuObuib — 75 MITH. B TOJ;

Pemenue:

1. HIT= 1/150*100%=0,67%
2. HIT=15/150*100%=10%
3. HII=75/1000*%100%= 7,5%

11.

JlaHo:

1 cranok = 3 pabounx

ApeHnna: 4 ctaHka

3apabotHas miata=900

Apenga: 300

Ilena equuuIBl TpOAYKIUU=15

3a JIeHb ¢ OJTHOT'O CTaHKa cHUMaeTcd 15 en.
B mecsne 20 pabounx THEH.

Pemrenue:

1. 12*900=10800
4*300=1200 12000

2. V= 4*15*15=900
3. Joxon= 900*20=18000

4. ITpubeuts:18000-12000=6000



12.

13.
Pemmenue:

1. 2)9*200+2*400=2600
6)1200+1600=2800
B)800+2400=3200

2. a)3800+1200=5000
6)2000+3200=5200
B)8*200+10*400=5600

3. 2)5800+1600=7400
6)2800+4800=7600
B)2400+5600=8000

4. 2)8200+2000=10200
6)3600+6400=10000
B)3200+7600=10800

5.a)11800+2400=14200
0)4800+8800=13600
B)4000+10000=14000



6. a)17000+2800=19800
6)6600+11600=18200
B)4800+12800=17600

7. a)24000+3200=27200
6)9000+15200=24200
B)5800+16000=21800

14.

JlaHo:

1 cranok:5 pabounx

Ha MecsII] HaHsI0: 25 pabounx

apeHJ0BayIo: 3 CTaHKa

Mecsiunas ctaBka 3apaboTHo# miaTel: 600

Mecsiunas apeHiHas maTta 3a oauH craHok: 400

Iena equuuilpl npoaykuuu: 20

3a IeHb C OJIHOTO CTaHKa CHUMAeETCA: 15 1. mpoayKIuu
B mecse: 20 pabouunx nHe

Pemenue:

1. TIpubbuie= [loxon-Nznepxku
Joxoa= Llena-KonuuectBo
TR=PQ

2. N3nepxku:
25*600=15000- 3apa6oTHas miara 17000
5*400=2000- apenma

3. V npousBoacTBa= 5*15*20=1500- 1 neHn
4. Jloxon:

Q=1500

P=20

1500*20=30000

5. ITpu6sLTE= 30000-17000=13000

15.

Pemenue:
d1=1*2+2=4
®O2=1*2+1=3
d3=3*2+1=7



D4=7*2+1=15
OtBeT: Beiurpaet ¢upma 2.

16.

Korna yuetHas ctaBka nmpoleHTa Ha cCyAbl cocTaBisieT 16%, npeanpusarus
CUMTAIOT HEBBITOJIHBIM MHBECTUPOBATH CPEACTBA B MAILIMHBI U 000PYJOBaHUE.
Korna craBka cHmxaercs 10 14% BBITOIHBIM CUMTAETCS UHBECTUPOBAThH 5 MIIPJL.

pyO. B roj.
ITpu ctaBke 12% BBITOJIHO BIOKUTH yke 10 Mipa. pyo.

Pemenue:
A)
BapuanTel CraBka NuBectumm
A 16% -
b 14% 5 muipa. pyo.
B 12% 10 mipa. py6
b)
‘ (/ =KX +b
. k= 79-78 . &
J-0 g
” Crobna *%/ , )
17.
Jlano:

CrouMocTh MPOU3BOACTBEHHBIX 3anuil — 300 ThIC. JOIII.,
Coopyxennii — 110 ThIC.,

CrankoB, Maing, ooopyaoBanus — 600 TbIC.,
TpaHcOpTHBIX CpencTB — 45 ThIC. TOJI.



Pemenue:

a) 300/30=10 muH.
100/10=10 muH.
600/12=50 mIH.
45/5=9 mun.

6) 10+10+50+5=75 mnH.

HcTOYHUK - 00BEKTHI, JJIMTEIIBHOT0, MHOTOJICTHET0 MCIIOJIb30BaHMUS,
YYaCTBYIOIIHME BO MHOTHUX TIPOU3BOJICTBCHHBIX ITUKJIAX.

HasnaueHne — Bo3MeleHre U3HOCA.

18.

JlaHo:

Cpennuii npoayxkt tpyna(APl) -30 ex.,
3arpatsl Tpyna(L)- 15 en.

Pemenue:

a) APl=Q/L
Q=AR*L
Q=30*15=450

6) Q=ARI*2L=900
B) L=16, MPI=20

MPI=AQ/AL

AQ= MPI*AL umu Q1-Q2

MPI*AL = Q1-Q2

Q2 =Q1+MPI*AL= 450+20*1=470

APL - HensmenHo; L Bo3pacTaeT B 2 pa3za => BBIIIYCK BO3pacTeT B 2 pa3a, TaK Kak
APL — HensMeHnHo

19.

Jlano:

OO0111eCTBEHHOE MPOU3BOJICTBO COCTOUT M3 UYETHIPEX OTpaciei:

I —900c+100v; Il — 800c+200v; Il — 700c+300v; IV — 600c+400v; m’=100%.

[TocTossHHBIN KanuTaa U3HAIIUBACTCS B OJHOM IIPOMU3BOJACTBCHHOM IIHKIIC.

Pemtenue:



Otpacin | m’ m p’ p 11 T OTtkJi-e
900c+100v | 100% | 100 25% 250 1250 1100 -150
800c+200v | 100% | 200 25% 250 1250 1200 -50
800c+200v | 100% | 300 25% 250 1250 1300 +50
600c+400v | 100% | 400 25% 250 1250 1400 +150

p’=m/K=ml+m2+m3+m4/Kas1+Kas2+Kap3+Kas4*100%; m=m’*v/100%

p’=100+200+300+400/4000*100%=25%
p=p’ *Kar/100%=1000*25%/100%=250-u3nepxKu

LI - u3gepxku + cpenHsist NpuObLIb

HII= 250=1000=1250

Croumoctb(T)=C+v+m
1) 100+1000=
2) 200+1000=
3) 1000+300=
4) 1000+400=

Otknonenue = croumocTh(T)-1IIT

1100
1200
1300
1400

1) 1100-1250=-150
2) 1200-1250=-50
3) 1300-1250=50
4) 1400-1250=150

20.
Jlano:

ITocTOsIHHBIN KanmuTall ¢, OTHOCUTCS K IEPEMEHHOMY KaluTany v, Kak 3:1,
I'onmoBast Hopma nmpubaBouHoi croumocty -100%.

Pemenmue:
c+v=800 000

800 000:4=200 000 -V
200 000*0,75= 150 000

800 000+ 150 000=950 000 — 2-i1 ron
950 000:4= 237 000 -V

237 000*0,75= 178 125
950 000+178 125=1 128 125 — 3-ii rox

21.
Jano:

Heob6xonumoe pabouee Bpemsi- 4 yaca
Ero nenexxnoe Beipaxkenue — 100 pyo0.




[Tpu peanuzauuu 100 ex. Toapa, Beipyunt- 1000 py6.
Bo3melienne croumMocT noTpedIeHHbIX CpeaAcTB npou3BoacTBa -500 pyo.
JleHexxHoe BbIpakeHUE BHOBB CO3/JaHHON cTouMocTr- S00 pyo.

Pemenue:

T.x. pabounii eHb paBeH 8 yacoB, TO t mepeeM. = 4 yaca
m’=4/4 =100%

Otset: 100%

22.

B ycnoBusx KanmuTaaucTUYECKOro MPOCTOr0 BOCIIPOU3BOJICTBA B TIEPBOM
nojpaszeneHuu (Iporu3BOJCTBO CPEACTB MPOU3BOICTBA) CTOMMOCTD MTOCTOSIHHOTO
kanutaya cocrapysieT 4000 mupa. goi., nepemeHHoro kanutana — 1000, mpuObuIh
— 1000. Bo BTOpOoM mojpasnesnieHnd (MPOU3BOJICTBO MPEIMETOB MOTPEOICHNUS )
cootBeTcTBeHHO 2000, 500 1 500 mpa.

Pemenue:

1) T1=4000+1000+1000=6000 T2=2000+500+500=3000 T1+T2=9000
2) | (v+tm)=lIl (c)
I (c+v+m)=I (c)+1l (c)

23.

[Ipenmnonoxum, 4To paboymii B TEUEHUH § YaCOBOT'O pabOYEro JHS M3TOTABIMBACT
100 en. ToBapa. CTOUMOCTH yIOTPEOIEHHBIX HA KAKIYIO €. TOBapa CPeICTB
npou3BojicTBa cocTaisieT 10 py6. BHOBb mpucoeHEHHAs! K HEH CTOUMOCTD
Takoke coctaBigeT 10 py6. JomycTuM cOOCTBEHHUKY yaj0Ch YBEITUYHUTh
IPOU3BOJIUTEILHOCTH TPY/Ia BIBOE.

Pemenue:

1. Haitnem cToMMOCTh IPOAYKIMU(TOBapa) A0 MOBBIIIEHUS POU3BOAUTEILHOCTH
TpyAna.

100*10+100*10=2000 - cTouMOCTb BCETO TOBApA;

10+10=20(py0) - cTOMMOCTh €AMHUILIBI TOBApA.

2. HaiigeM cTOMMOCTB IPOAYKIMU(TOBApA) MOCJIE MOBBILICHHUS
MPOU3BOJUTEILHOCTU TPYyAa B 2 pasa.

Teneps Oynet npousseaeHo 100*2=200 en.u3aenus;

Nx croumocts: 200*10+1000=3000, rae 200*10=2000 (3T0 3aTpaThl CPEIACTB
npou3BojicTBa), a 1000 - 3T0 10GaBIEHHAS] CTOUMOCTb.

Torna croumocts enuuuiibl ToBapa: 3000/200=15(py0), T.e. oHa yMEHBIINIACH



24,
Ha npennpusitun 1000 pabounx. ABaHCUpOBaHHBIN IepeMeHHbIN kanuTai — 150
TBIC. OJIJI., @ MecsiyHas 3apaboTHas TiaTta ogHoro padouero — 300 gos.

Pemenne:

1. Haitnem romoByto 3apabotnyto miary 1000 pabouux.
1000 pa6.*300 gomn/mecsiy * 12 mecsaue=3600000 mom.

2. CkoJsibko 000pOTOB B IOJ CAEIAeT MEPEMEHHbBIN KarmuTan?
3600 tbic.m0171./150 ThIC. 1OMI1.=24 060OpOTa

3. B Hamie#t 3a1aue aBaHCUPOBAHHBIN IEPEMEHHBINA KanuTall cocTaBiseT 150
TBIC./10JU1., @ IPUMEHSAEMBIN NTEpEMEHHBIN KanuTai paBeH 3600 TeiCc. 101, T.€. OH
BbIIIE B 24 pa3a 3a cyeT 000pPOTOB.

25.

B 2 npeanpusitust BnoxkeHbl Kanutaibl o S00 ThIC. JOJUI. ¢ OJUHAKOBBIMU C : V =9
1,

m , =300 %. Ha nepBom npeanpusiTuu nepeMeHHbI Kanutai aenaer 12, a Ha
BTOpOM -16 000poToB B roj. Onpenenute rog0ByI0 Maccy MprubaBoOYHOI
CTOMMOCTH, OJIy4aeMyI0 KaxJbIM Mpeanpunumarenem. [louemy ckopoctsb
000poTa NEPEMEHHOT0 KanmuTala HETOCPEACTBEHHO BIUSET HA €r0 BETUYUHY?

Pemenue:

1)1. Haiimem c m v : 9 + 1 = 10 gacreit, 1 vacts = 500/10 = 50
CnenoBarenbHo v =50, a ¢ = 50*%9 = 450.

2. Haiinem v Ha I npenamp. : 50*12 o60op. = 600.

3. Haiinem v na Il mpeqmp. : 50*16 o60p. = 800.

4. Haiinem m Ha I npenmp. : 300% = m/600 * 100%. m = 1800.
5. Hatinem m Ha II mpemnp. : 300% = m/800 * 100%. m = 2400.

2). CkopocTh 000pOTa MEPEMEHHOTO KaluTalla HeIIOCPEACTBEHHO BIUSCT Ha €Tro
BEIIMYUHY, T. K. IEPEMEHHBIA KaIlUTall — 3TO pabodvas cuia, a pocT 000pOTOB
MIEPEMEHHOT0 KaIlMTalla 03HAYACT YJIYYIICHUE €r0 HCTI0JIb30BaH!

26.

JlonmyCTM NMOCTOSIHHBI KalUTal C, OTHOCUTCS K IEPEMEHHOMY KAIUTAIy V, KaK
4:1, a rogoBast HopMma npudaBouyHoM ctoumoctu paBHa 100%. Kak Oyner pactu
kanutan BeanunHoit 600 000 pyO. B TeueHue 3 JeT, €Ciiu COOCTBEHHUK
MIPUCBAMBAET HAa COOCTBEHHBbIE HYX bl 50% nprOaBOUYHON CTOMMOCTHU €XKErOIHO.



Pemenne:

1. Haitnewm c u v, eciu kanutan paBeHn 600 Toic. pyo.
4 + 1 =5 yacreit, 600 : 5= 120 — v, c= 120*4= 480.

2. Haitnem m 100% = m/120 *100%. m = 120 TbIC. pYO.

3. Ilonyuus I rog m = 120 npu HopMme HakorieHus 50%, cooctBennuk 120 nenut
Ha 2 yacTH : 120/2=60 TbIC. py0. — OH NOTPEOIISIET HA COOCTBEHHBIE HYX/IbI, &
apyrue 60 ThIC. py0. OH HaMpaBISIET HA paCUIMPEHHUE MPOU3BOCTBA IIPU TOM K€
oprannueckom coctare c:v =4:1. Torga 4+1 =5 4., 60 TbIC. pYO. /5 = 12 THIC. PYO.

v = 12 1hIC. pYO. ¢ = 4*12 = 48 THIC. pYO.

4. Ha Il ron y cooctBenHuka ¢ = 480+48 =528, av=120+12=132T1.p.,am -
300% = m/132 * 100%. m=396

5. CuoBa 396/2 = 198. 198 notpatuTtcs, a eme 198/5 =39,6 v=39,6
C= 39,6*4=158,4.

6. Ha 11l rog ¢=528+158.,4= 686,4 , a v=132+39,6=171,6
m=(300*171,6) / 100=514,6 T. p.

217,

.CtoumocCTh, co3anHas paboyuM 3a 8-yacoBoi pabouunii 1eHb yBennuuiach ¢ 800
10 1000 momt., moBpeMeHHas 3apaboTHas miata — ¢ 20 1o 22 qoiut. CorocTaBbTe
3apaboTHYIO IJIaTy paboyero co BHOBL CO3aHHON cTOMMOCThIO. Kakas yacth
TpyZaa padodero oriadeHa B popme 3apadotHoi miarsl? [louemy 3apaboTHast
IJIaTa MacKUpPyeT SKCIUTyaTaluio?

Pemenue:
V1+m1=800
V2+m2=1000
V1=20V2=22

1) V1 3a 8 wacos: 208=160 gos.
2) V2 3a 8 yacos: 228=176 nom.
3) m1=800-160=640

m2=1000-176=824



4)ConocraBum V1 u VI+ml, 1.e. 160 u 800: VI+ml1V1 B =5 pa3
5)ConoctaBuM V2 u V2+m2, T.e. 176 u 1000: V2+m2V?2 B =5,68 pa3

6) B nepBom ciyuae ornauena (0,2) oT Bcex 3aTpaT Tpyaa, BO BTOPOM Cliydae
orutayeHa 0,176 gacTts Bcex 3aTpar Tpyaa.

7) 3apaboTHas m1aTa MacKUPYeT SKCIUTYaTallMIo, T.K. 3aBUCUT OT KOJIMYECTBA
3aTpayrBaEMOro TpyJa I OT KOJIMYECTBA BBIITOJHEHHON PaOOTHI.

28.

JlaHo:

IlepBoHauanbHO aBaHCUPOBaHHBIN KanuTan — 1 MitH. noiut. Yepes 10 nert 3a cuer
HAKOIUIEHHs MPUOABOYHONW CTOMMOCTH OH Bo3poc 110 1,5 muH. nosut. [Ipousomnwno
00BbeIMHEHUE NPEINPUATUN U COBOKYIHBINA KaUTaJl COCTABWII 4 MIIH. JTOJII.
Teneps 3a cuer mprOaBOYHON CTOMMOCTH KanuTaj cTajl Bo3pactaTh Ha 250 ThIC.
1oJu1. exxeronHo. Uepes 4 rona B pe3ynbTare MOrJonieHus] KOHKYPUPYIOIIETO
NPENNPUATUS KaUTall yBEJIUUUIICS enle Ha 1,5 MITH. 10

Pemenue:

JIns onipeniesieHus BIMSHUSI KOHIICHTPALMKM Y LIEHTPAJIN3al[My KanuTaia Ha
IPOIIECC YBEIMUYEHUS KanuTalla He0OX0AMMO MOMHHUTh, YTO C KOHIIEHTpAIIHeH
KaluTajaa CBS3aHO €ro «CaMOBO3PAaCcTaHUE» 3a CYET HANPABJISIEMOM B
IIPOU3BOJICTBO YaCTH MPUOBLIN, TOTAA KaK IEHTpAIU3aIMs KaluTajia ecTh
ciencTBue cnusiHus (00beIMHEHNs) KalluTaJIOB U TOTJIOUIEHUE APYTUX
PEAIPUATHH.

BcnenctBue KOHIIGHTpAIMK KalUTalla, BEIMYMHA KalluTala COCTABIISCT:
Poct kanurana cocrasiser 1,5 -1= 0,5 mun., 250 tIC.*4 TOga=1 MIH., B UTOTE
KOHIIEHTpauus kanurtana coctasisaet: 0,5+ 1=1,5 muH. gos.

BcernenctBue neHTpann3anuy ero BeJIMYUHA CTala COCTABIISITH:
4 muH. -1,5=2,5 MITH. (KanmuTas Jpyroro NpearnpusThs, KOTOPOE B UTOTe OBLIO
TIOTJIOIIEHO)

Kanuran Bo3poc 3a 4 rona: 4+(0,25 Teic.*4 roma)= 5 MIIH.; OIOIIHUMA KaIlATaJ
cocTaBjisieT B utore 5+1,5=6,5 mnH. momm.

CounanbHO-3KOHOMHYECKUE MOCIECTBUS KOHIEHTPALIUK U LIEHTPAIU3aLUN
KaInurasa:

B pe3ynprare normonieHuss KOHKYPUPYIOWIETO NMPEANPUATHS TPOSIBISECTCS
TEHJCHINS K MOHOMOJIM3AaIlUH, a, CJIEI0BATEIBHO, OHO CAMO HAYHET
YCTaHaBIIUBATh (JUKTOBATh) PHIHOYHYIO LIEHY, OyJIE€T OrpaHUYNBATh BXOXKICHUE
JOPYTUX MPEANPUSITAN, HAYHETCS pA30PEHUE MHOTUX TOBAPOIIPOU3BOAUTENEH. Y
MOKYyIaTeae CHU3UTCSA BHIOOP MPOIYKIIMU U BO3MOKHOCTh BIUSITh HA 3KOHOMUKY



CBOMM CIIPOCOM. B ntore Mmononoau3anus MOXKET IMPHUBECTH K YXYAIICHHIO
ITOJIOXXCHUSA HACCIICHUA.

29.

JlaHo:

CroumocTb noctostHHOro kanurtana- 4000 mapa. Aou.,
[Tepemennoro kanutana — 1000

[Tpubsu1s — 1000

Bo BTOopom noapaszaenenuu -1500, 750 u 750 muap.

Pemenue:

In. (v + Dv + mn) = 2n. (¢ + Dc), T. €. cyMMa nepBOHa4aJIbHOTO IEPEMEHHOTO
Kanuraia (v), 106aBouHoro nepemeHHoro kanurania (Dv) u nuuHo notpeduasemoit
npuOaBoYHOM cTouMocTH (mn) 1 moapa3aeneHus paBHsAeTCs epBOHAYAIILHOMY
MOCTOSIHHOMY KanuTaiy () ¥ 1060aBOYHOMY MOCTOSTHHOMY KanuTany (Dc) 2
noapazaenenusi; 1 T=1 (c + Dc) + 2 (¢ + Dc), T. €. cTOUMOCTb I'0JI0BOM
OpOoAYyKIUU |1 paBHAETCS CyMMe MMOCTOSHHOTO KaruTana 000uX NoapasiefieHui; 2
T=1(v+ Dv+mn)+2 (v+ Dv+ mn), T. €. CTOUMOCTb TOJIOBOM MPOAYKITUHU 2
noJipa3iejeHus] PaBHAETCS CyMMe MEPEMEHHOI0 KaluTalia U JIMYHO MOoTpebiseMon
B 000UX MOApa3aeieHusaX MpruOaBOYHON CTOUMOCTH.

B pacmmpenHoM Bocnipon3BoACcTBE MapKc MpeAnoiokui, 4to B | nmoapasaeneHun
MOJIOBMHA MTPUOABOYHON CTOMMOCTH UCHIONIB3YETCS JIJISl IMYHOTO OTPEOICHHMS
KaluTaJuCTOB, a Apyras nosoBuHa HakormsieTcs (500): (B 1 c:v=4:1,Bo2 c: v=
2:1). CroumocTts npoaykuuu | npu nepexoze ot 1-ro roga ko 2-my coctaBuT: [
(4000 + 400) c + (1000 + 100) v + 500 m = 6000, rne 4000 u 400 sT0
NepBOHAYAIBHBIN U J0OABOUHBIN MTOCTOSHHBIN KanuTai, 1000 u 100 —
MIepPBOHAYATBHBIN U 100aBOYHBIN MepeMeHHbIN KanuTal, a 500 — Jactb
mpruOaBOYHON CTOMMOCTH, UAYIIAs HAa JIMYHOE MOTPeOIeHne KanmuTaanucToB |
noapaszaeneHus. M3 Bcex cpencTB Npou3BOJICTBA YacTh, paBHasa 4400, peanuzyercs
BHYTpH | nmonpasnenenus. OcranpHasg yactb 1600, Kyqa BXOAST NEPBOHAYATBHBIN
1 7100aBOYHBIN TIEPEMEHHBIN KanuTal (V) U JUIHO ToTpedisemas mpubaBodHas
CTOUMOCTbD, Peasn3yeTcs MmyTéM oOMeHa co 2 moapasaenenneM. KanuranucTer
BTOPOTO MOAPA3ACIICHUS 0OMEHUBAIOT YaCTh CBOCH MPUOABOYHONW CTOMMOCTH,
paBHyo 100, Ha cpeAcTBa MPOU3BOJICTBA M OOPAIIAIOT 3TH CPEJICTBA MPOU3BOACTBA
B 100aBOYHBIN MOCTOSAHHBIN KanuTtaia. Torjaa B COOTBETCTBUU C OPTraHUYECKUM
CTPOCHHMEM KamuTanaa BO BTOPOM Mojpa3jiesieHnu (2:1) nepeMeHHbIi KanuTal B
3TOM MOJpa3AeIeHUN N0 KEH Bo3pactu Ha 50. CiienoBaTeapbHO, BO BTOPOM
noApa3eIeHUU U3 NpruOABOUYHONU CTOMMOCTHU, paBHOU 750, HAKOTUICHUIO
nogiexut 150.



30.

JlaHo:

O6mecTBeHHbli kanuTtan- 1500 e.

Ero ctpykrypa — 1250¢+250v,

Macca npubaBouyHOM crouMocTy — 250 m.

Pemenue:
Cpennsist Hopma npubsu=(m/c+v) *100%
Hopwma npu6simn= 250m: (1250c¢+250v)=16,7 %

31.

JlaHo:

O6mras cymMa Becex 3aTpat npeanpuaumatess -560 000 pyO,
CroumMocTh cpeicTB nmponsBoacTBa — 480 ThIC. pyo.
CroumocTb paboueit cuibl — 80 ThIC. pyO.

Pemenue:
Oprannueckoe ctpoenue kanurana=C/V
Opranunueckoe crpoenne kanurtaina= 480 Toic.: 80 ThiC.= 6:1

32.
Jlano:

B npennpusrue Bioxxerno 700 teic. ocHOBHOTO U 300 THIC. 10JUT. 000POTHOTO
karutana: ¢ : v=9:1, m’ = 200%. O00pOoTHBII KanmuTaja coBepuiaeT 5 000poToOB B
roJi. CTOUMOCTb MPOAYKIIMH, POU3BEICHHOMN 32 OAMH MPOU3BOJCTBEHHBIHN UK,
COBMAIAIONIHH 1O JJIUTETLHOCTH C OJHUM 000pOTOM 000pOoTHOTO KanuTaita — 510
TBIC. TOJII.

Pemenue:

ABaHcupoBaHHbIN KanuTanl -1 mMiH, T. K. 700+300. 3Has opraHnyeckoe CTpOEHUE
kanutana (9:1), nepemennsiii kanutan (V): 1000000:10=100 teic. Hopma
npubaBouHO# ctonmocTu (m') paBHa 200%, ee BeIMYMHA paBHA:

m=m'*V/100=200*100000/100=200 TbIC.
ITo BceoOmieit hopmyne ToBapa: T=C+V+m,

Tak kak nepemeHHbIN KanuTai coctapisieT 100 Thic., 3HAYUT B 00OPOTHOM
karmtaie npuxoautcs 200 teic. (=300-100).



CnenoBarenbHo, moctosiHHbIN KanuTan (C) coctout u3z Kocu=700 ThIC. ¥ yacTu
Kco06=200 TsIC.

Teneps popmyry TOBapa MOKHO 3amucaTh TaK:
T=Kocu+Kco6+V+m,

rae KcoO — 000poTHBIN KanuTall, COCTABIAIONINI YacTh MOCTOSHHOTO KanuTaIa.

Ho tax xak KocH nepeHocuT CBOI0 CTOMMOCTb Ha FOTOBBIN MPOAYKT JIUIIb MO Mepe
CBOETO U3HOCA, a YUCJIO IPOU3BOICTBEHHBIX LIUKJIOB B FOJly COCTABIISAET 5, TO X —
YHCJIO JIET, B T€YEHUE KOTOPBIX TPOUCXOAUT MOJHASI aMOPTU3ALIUSI OCHOBHOTO
kanutaia. 1o ynucao coctaiser 700000:5x. [Tomyunm:

510000=700000:5x+200000+100000+200000.

x=14 net — cpok ciy>kObl OCHOBHOT'O KalMTaa, UM CPOK IMOTHOU €ro
aMOpTHU3ALUH.

Jlns onpeneniennst HOpMbl aMopTU3anuu (A'oCH) HEOOXOAMMO 3HATH €€
abcomotHyto Beanunny (AKocH), kotopas paBaa 50 teic. aeH. ea. (700000%14).

Otcrona:
A'oca=AKoca*100/Koca=50000*100/700000=7,14%.

33.

Jlano:

Heob6xoaumoe pabouee Bpems - 4 gaca,

Ero nenexxnoe Beipaxkenue — 100 pyo0.

[Tpu peanuzanuu 50 exn. ToBapa, BeIpyduTt 200 pyo.

Bo3mernienrne cTonMocTu MoTpeOICHHBIX CpeaCcTB mpou3BoacTBa- 100 pyo.
JleHexxHOE BBIpa)KEHUE BHOBB CO37IaHHON cTouMocTh- 100 pyo.

Pemenne:
Tax xak paGounii 1eHb paBeH 8 yacos, To t mepeem.= 4 gaca. m'=4/4=100%

34.

Jlano:

B teuenue 10 queii pabounii urorasnusaet 10 en.
O6opoTHsIit kanuTai- 400 ThIC.TOJI.
[Tepemennsblii-100 ThIC.101. B TOM YHCIIE



O6opauuBaeTtcs-16 pa3

A KamnuTain, 3aTpadyeHHbIN Ha MOKYNKY ChIpbs U T.4.- 10 pa3
N3noc- 3a 10 ner

[TpongomxkuTenpHOCTh KanuTana- 0,5 roxa

Pemenne:
O060pOT MEepeMEeHHOr0 KanuTasa 3a To/l;
100 1BIC.*16=1600 THIC.

OO6opoT kanuTaa, 3aTpayeHHOr0 Ha MOKYIIKY ChIpbsl, MATEPUAJIOB U TOILJIMBA:

(400-100)*10=3000 THIC.

Beck 000poT 060poTHOTO Kanurasa 3a ro;
16000 161c.+3000 TBHIC.=4600 THIC.

ITycTh X — 3TO OCHOBHOM KamuTa, TOTa €ro rojoBoi uznoc = x/10mer

Bennunna Bcero o0epHyBIIerocs: KanuTaia 3a roj:
x/10 + 4600

KonnuecTBo 060p0oTOB Beero kamuTai 3a roj paBHo 0,5. BenuunHa 0OCHOBHOTO U
000pOTHOTO KanuTajia B Havyayie roga pasHa x+400. Halimem x:
0,5=(x10)+4600x+400

(x+400)*0,5=0,1x+4600

0,5x+200=0,1x+4600

0,4x=4400

x=11000 TEIC.

35.

Jano:
Oyukims o0mux 3atpart npeanpustus- 2 100 + Q

Pemenue:

TC=100+Q2 P=60 en. MR=MC TR=Q*P=Q*60=60Q
MR=60

Tax kak MR=MC, 1o 2Q=60— Q=60/2=30

TR =60Q=60*30=1800
TC=100+Q2= 100+302=100+900=1000
=TR-TC=1800-1000=800



36.

JlaHo:

Pabounii co3naer B rog HOBBIX CTOUMOCTEN Ha cymMmy- 498 py0.

W3 3T0#1 CyMMBI. COOCTBEHHHK BBIIJIAYMBAET PAOOTHUKY B BHJIE€ 3apaOOTHOM
m1aTbli-246 pyo

Pemenue:

v+m =498 py0. - HOBasi CTOMMOCTh
v=246py6 m=252py6

m’- CTETeHb YKCIUTyaTaIllul pabovyero

m’ =m/v * 100% = 252/246 * 100 = 102,44%
37.

JlaHo:

Crpykrypa 8 4acoBoro paboyero JIHS CJIOXKHUIACh TAKUM 00pa3oMm:
npuOaBOYHBIN TPy — 3 yac.

HEOOXOAUMBIHN TPy — 5 4ac.

Pemtenue:
t HeoOX0oMMOTO Tpyaa — 5 4.

t mpubaBoyHOrO TpyAa — 34.
m’= 54/39*100%= 166%

38.

Jlano:

3a 8 yacoB pabouero Bpemenu BMecto 500 M. Tkaru O6yaeT BoimymeHo 1000 m
NHTEeHCUBHOCTD TpyAa NpH 3TOM YBEIUYUTCS B J1Ba pasa

Pemenue:
1. CTouMocTh 1M TKaHU IpH OOBIYHOM MHTCHCUBHOCTH TPY/IA :
84/1000m = 480 mun/1000m =0,48 mun. =0,008 u.

2. CTouMOCTb BCEl TKAHM MOCJIE POCTa MPOU3BOAUMOCTH Tpy/ia B 2p:
8u*2=16 u.

3. IIpon3BOACTBO TKaHU B YCJIOBUAX POCTa HHTEHCUBHOCTH:
1000M*2=2000 M.

4. CTOMMOCTb €1 TKAHH MOCJIE pOCTAa UHTEHCUBHOCTH TpyAa B 2p:
164/2000M=0,008 u.



39.

JlaHo:

CtpyKkTypa COBOKYITHOT'O OOIIIECTBEHHOTO MPOIYKTA:
| 4800c+2400v+2400m = 9600

11 4800c+2200v+2200m = 9200

Pemenne:

Tak Kak BBIIIOJIHSIOTCS yCJIOBI/ISIZ
I(v+m)=ll(c) (4800=4800)
[(c+v+m)=I(c)+ ll(c) (9600=9600)
[(c+v+m)= I(v+m)+ Il (v+m) (9200=9200)

3Ha‘{I/IT, BOCIIPOU3BOACTBO ITPOCTOC.

40.

JlaHo:

Becw aBancupoBanusiil kanutan-7000000 pyo.,
nocTostHHBIN Karmutain — 4900000 pyo.,
nepemMeHHbIi kanutan — 2100000 pyo6.,

HOpMa npubaBouHOU crouMocTu — 50%

Pemenue:

Kag ( ¢ct+v) =7000000

C=4900000

V=2100000

m’= 50%

p’=mc+v ¥100%

m’=mv *100%

m= m'+xv100% = 50%+*2100000100% = 1050000
p’=10500007000000 * 100%= 15%

41.

Jlano:

B nepBoMm mojipasieieHuu CTOMMOCTB ITOCTOSTHHOTO KanuTajia coctasiser- 4000
MJIPJI. JOJI.,

[Tepemennoro kanurana — 1000

npubsuTs — 1000

Bo Bropom noapasznenenuun coorsetrcTBeHHO - 1500, 750 u 750 mutp.



Pemenue:

T1-nepBoe nmoapasneneHue

T2-BTOpOE noapasaeneHue

T1=4000 mupa. + 1000+1000=6000-11pon3BOACTBO CPEACTB MPOU3BOJICTBA
T2=15000+750+750=3000-11pou3BOACTBO MPEAMETOB NOTPEOICHUS
6000+3000=9000-rogoBoii 00111€CTBEHHBIN MPOAYKT BCEH KAaUTAIUCTUYECKON
cuctema

I(V+M)>llc-ycnoBus pean3aiuy nNpu paciipeHHOM KalUTaTUCTUICCKOM
BOCIIPOMU3BOJICTBE

42.

JlaHo:

[TpompblineHHbIN KanuTaid — 850 MIIp. O
[TpubaBouyHast cTOMMOCTH — 228 MIIPA
Toprossiit kanutan — 170 mupa. mom.
Huctele u3aepxku—24 mip

Pemenue:

1. P kp=m/TIK+TK*100%=228/1020=22,35%

m JEIUTCS MEXY TPOMBIIUIEHHBIM M TOPTOBBIM KAIMTAJIOM 110 MPUHIUITY: Ha
pPaBHBIN KanmuTaja — paBHas MIPUOBLI.

Haiimem mpoMBITIUIEHHYIO TPUOBLITH
22,35% *850/100%=190 mupa. qos.

Toprosas mpuObLIH
22,35%*170/100%=38 mipa. mom.

2. ToproBeie U3ACPKKU=TOMOTHUTEIbHBIE U3IEPKKH 0OpaIeHUs] +UUCThIC
U3JIEPKKU OOpamieHusl.

JlomoTHUTENbHBIE U3EPKKU 00paIeHs BKIFOYAIOTCS B CTOMMOCTD TOBapa,
YUCTBIC U3AEPKKHU HE YBEIIMUMBAKOT CTOUMOCTD TOBapa, a BO3MEIIAKTCS 33 CUET
pruOaBOYHOM CTOMMOCTH. B citydae pe3koro Bo3pacTaHusi YUCTHIX HU3EPIKEK
oOparieHvsi, MOHOIIOJIUY TTOTHUMAIOT IIEHBI Ha CBOU TOBAPHI U YUCTHIC U3ICPKKU
oOpareHus epeKIaIbIBAIOTCS Ha MJICYH MOKYIATeIeH 1 yXy AT UX
MaTepuaibHOE NMoJiokeHne. Toproeeie npeanpusaTus nonydaror Pcp. Ha Bech
KanuTas, 3aTpaurBaeMblid Ha MOKPBITHE BCEX U3JEpKeK oOpatienus. [Ipoucxoaut
ypaBHEHHE HOPMaJIbHOW MPUOBUIN B TOPTOBJIE U B MPOMBIIIUIEHHOCTH, KOTOPOE
MpEIoJiaraeT BbIYET Ha MOKPHITUE YUCTHIX U3JEPKEK 00pallleHus JeIaeTcs He U3
TOProBOM MPUOBLIN, a U3 COBOKYITHOM MPHOaBOYHOM cToMMOCTH. JIuiib nocie



9TOI'0 BbIU€Ta COBOKYITHAA an6aBqua;1 CTOMMOCTD pacHpCaACIACTCA MCKIY
MMPOMBIINIJICHHBIM U TOPIr'OBBIM ITPCAINIPUHUMATCIIEM POIMOPHHUOHAIBHO
ABAaHCHUPOBAHHLIM MJIM KalluTaJa.

P’ cp=m-uncteie uznepxku oodpamenus /TIK+TK*100%=228-
24/850+170*100%=20%

Pcp na npombinenssiii kanutan =20%%*850/100%=170 mupa. mom.
Pcp Ha toproseiii kanutan = 20%*170/100%=34 mapa. 10.

Takum 00pa3zoM, mpomMbliluieHHast TpUObUTE=170 MIIpA. T0J1., TOProBas
npuObLTb=34 MJPJ. AOJUL., YUCTHIEC U3IECPKKU 0OpalIEHUSI TOKPBIBAIOTCS U3
COBOKYIMHOM MpHOaBOYHOM cTouMOCTH. B pe3ynbrare cpeaHsiss HopMa NpuObLIN
HECKOJIBKO CHM)KAETCSl.

43.

JlaHo:
B nepBoM nonpaszaeneHu CTOMMOCTh NOCTOsTHHOTO KanuTana- 4000 mupa. mom.,
ITepemennoro kanutana — 1000

[Tpu6sU1H — 1000
Bo BTopom noapasznenenuu coorserctBeHHO- 2000, 500 1 500 muip.

Pemmenue:
T1+T2=9000

Benmnunnaa cCOBOKYITHOTO 00IIIECTBEHHOTO MPoIyKTa paBHa 9000
I. 4000c + 1000v + 1000m = 6000 3000+6000=9000
I1. 2000c + 500v + 500m = 3000

Tur Bocnpou3BOACTBA PACIIUPEHHBIN, T K
[(v+m)>11c2000>1500 2000 >1500 ra 500(pazmuune)=>Ha 500 OGonbiIe, TOT/IA
[(vtm)>Ilc

500m m3 1000m ncnosb3yem Ha HakomieHue 41

B nponopiuu41 1.k 4000c1000v=41 (opranuueckoe crpoeHue kanurana) => 500
Ha 5 gacrei ¢=400v=100 (1)

Hakomusiemas npubaBouHas ctoumocTs 11 moapaznenenus:
ITpupocr II ¢ paBen npupocty IV npupoct Ilc=100=IV
[(nmoapa3)cv=1500c750v=21 => 21 ,rae 2(100=1V) ,A 1(50) => IIV=50



C+V=100+50=150=IIm 310 HakorusieMasi 4acTb NPUOABOYHOU CTOMMOCTH

44,

JlaHo:

ABaHCUpOBaHHBIN KanuTan cocraBiser- 200 neH. en.,
Opranuyeckoe ero CTpoeHue- pa3Hoe.

B nepgoii orpacau — 10¢c+90v

Bo BTopoit — 20c+80v

B tpetbeii — 30c+70v.

Pemenue:

cl+v1=200, c2+v2=200, c3+v3=200, a m'=100%, To p'=m/aBan. Kanut.*100%

l. ¢/v=1/9, c=20, v=180
Il. c/v=2/8=1/4, c=40, v=160
. c/v=3/7, c=60, v=140

m=m *v/100%
ml1=100%*180/100%=180
mll=160

mll1=140

p =m/v+c*100%
pl=180*100%/200=90%
pl1=160*100%/200=80%
pl11=140*100%/200=70%

45.

Jlano:

IlepBoHauanbHO aBaHCUPOBAHHBIN KanuTal - B 10 MIIH. TOJUT. yBETHYHIICS
Haxkomnnenue- B 3 paza

Ero oprannueckoe crpoenue Bo3pocioc4:1 109 : 1

Pemenue:
1. Halimem ¢ 1 v B nepBOHa4YaJIbHOM ABAaHCUPOBAHHOM KaluUTAaJe.
c:v=4:1, 4+1=5 uvacreii, 1 vactb=10 MIIH. 7011./5=2 MIIH. JOJI.

4 gactu ¢c=2 MJIH.*4= 8 MJH., Toraa c:v=8c:2v, ct+v=8+2=10 miH. 70a1., T.€.
c=80%, v=20%.

2. Haiiiem COOTHOIIEHHUE C:V B KallUTAJIE B PE3YJIbTATE HAKOIUICHHUS.
10 maH. gomwr.*3=30 muH. goni., ct+v=30, c:v=9:1, ctv=9=1=10 gacren
1 vacTts=30/10=3 maH. gomn., 9 yacten=3*9=27 MIH. 70JII.



9 gacreii ¢ - 3T0 90%, 1 gacTb v- 310 10%, 27 MIIH. H0oJU1.+3 MIH. 70LI1.=30 MIIH.
JTOJIII.

Kak BuanM, HaKOTJIEHHE KamuTalla MPUBENO K COKPAIICHUIO CIIpoca Ha pabouyro
cuiy: 6610 80%c¢ : 20%vV, ctano 90%c :10%v

DT0 BBI3BAHO TEM, UYTO TEXHHKA BBITECHSIET JIFOIeH. POCT 107M TOCTOSTHHOTO
KaluTaja IPUBOIUT K OTHOCUTEIBEHOMY YMEHBIIICHUIO CIIpOca Ha pabodyro CHITy.

46.

JlaHo:

3arpaThl Ha MPOU3BOACTBO 1 11 3epHa - 5 U

I iy caxapa— 10 u

100 m Tkauu — 20 u.

LleHbl HA MPOAYKIUIO COOTHOCATCA Kak 1: 1,5 :5
JlommycTum, 4To 11eHa 3epHa COBMA/Ia€T CO CTOUMOCTHIO.

Pemenue:
1)54.%2=10
2) 10*2=20
3) 20*%2=40

1:2:4

OTtknonenue Ha 0,5.

CymIHOCTh 3aKOHA CTOMMOCTH 3aKIJIF0YaeTCsl B TOM, YTO BCE TOBaphl 0OMEHHBAIOTCSA
110 CTOMMOCTH Ha OCHOBE 3aTpaT 00IIECTBEHHO HEOOXOANMMOTO Tpyaa. ITO HE
TOJIKO 3aKOH TOBApHOTO OOpaIieHus, HO U 3aKOH MPOU3BOACTBA. MexaHu3m
NEUCTBHS 3aKOHA CTOMMOCTH OCHOBAH Ha Pa3HUIIE MEXKIY UHAUBUIYAIbHON U
OOIIECTBEHHON CTOUMOCTSIMU ToBapa. LleHbl TOBapOB TATOTEIOT K UX CTOUMOCTSIM
Y KOJIEOTIOTCSA BOKPYT HUX TaK, YTO YEM TOJTHEE

Pa3BHUBACTCA TOBAPHOC IIPOU3BOACTBO, TCM OoJbIIIE CPCOHNC LOCHLI 34
MIpOAOJIZKUTCIBHBIC IICPHUOAbI BPCMCHHA COBIIAJaOT CO CTOMMOCTAMU



